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Ergebnisplan 2013
Datum: 01.03.2013

; Gemeinde: 06 Oevenum Uhrzeit.  10:58:39
Ergebnis Ansatz Ansatz Planung Planung Planung
des des des Haus- Haus- Haus-
Ertrags- und Aufwandsarten Vorvor- Vorjah- Haus- haltsjahr haltsjahr haltsjahr
jahres res haltsjahres +1 +2 +3
2011 2012 2013 2014 2015 2016
inEUR inEUR in EUR inEUR inEUR inEUR
1 2 3 4 5 6 7 8 9
40 1 [Steuern und hnliche Abgaben 397.078,56) 339.000 360.200 383.500 390.900 398.600
41 2 |+ Zuwendungen und allgemeine Umlagen 80.523,65 71.500 97.900 111.400 108.300 113.400
42 3 |+ sonstige Transferertrage 0,00 12.000] 0 0 0 0
43 4 |+ offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 76.105,31 70.900 82.100 82.600 82.600 82.600
441 5 |+ privatrechtliche Leistungsentgelte 25,45 100 100 100 100 100
442
446
448 6 |+ Kostenerstattungen und Kostenumlagen 481,10 1.300 1.500 800 800 800
45 7 |+ sonstige ordentliche Ertrage 22.733,37 21.600 29.000 29.000 29.000 29.000
471 8 |+ aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0 0 0 0
472 9 +/- Bestandsveranderungen 0,00 0] 0 0] 0] 0]
10  [= ordentliche Ertrage 576.947,44 516.400 570.800 607.400 611.700 624.500
50 11 |Personalaufwendungen 8.076,90 8.300 7.200 7.200 7.200 7.200
51 12 |+ Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
52 13 |+ Aufwendungen fiir Sach- und Dienstleistungen 111.615,61 109.300 114.200 105.200 105.200 105.200
57 14 [+ bilanzielle Abschreibungen 0,00 39.000 109.000 112.600 112.600 112.600
53 15 [+ Transferaufwendungen 358.164,66) 387.000 379.200 379.700 384.600 390.800
54 16 |+ sonstige ordentliche Aufwendungen 22.037,79 27.000 23.000 19.500] 19.200) 19.200)
17  [= Ordentliche Aufwendungen (= Zeilen 11 bis 16) 499.894,96 570.600 632.600 624.200 628.800 635.000
18  |=Ergebnis der laufenden Verwaltungstatigkeit (= Zeilen 10 77.052,48 -54.200 -61.800 -16.800 -17.100 -10.500
[ 17)
46 19 [+ Finanzertrage 1.343,87 1.100 0 0 0 0
55 20 |- Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 4.802,55 8.800 16.400 19.100] 23.300 16.100]
21 |=Finanzergebnis (= Zeilen 19 und 20) -3.458,68 -7.700 -16.400 -19.100 -23.300 -16.100
22  |= ordentliches Ergebnis (= Zeilen 18 und 21) 73.593,80 -61.900 -78.200 -35.900 -40.400 -26.600
49 23 [+ auRerordentliche Ertrage 1.608,54 0] 0 0] 0] 0]
59 24 |- auRerordentliche Aufwendungen 0,00 0] 0 0] 0] 0]
25 [=auBerordentliches Ergebnis (= Zeilen 23 und 24) 1.608,54| 0 0 0 0 0
26  |= Jahresergebnis (= Zeilen 22 und 25) 75.202,34 -61.900 -78.200 -35.900 -40.400 -26.600
Nachrichtlich:
Ertrage und Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen|
48 [+ Ertrage aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
58 |- Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
= Ergebnis aus internen Leistungsheziehungen 0,00 0 0 0 0 0
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